



## POSUDEK VEDOUcíHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

**Jméno studenta:** Jan Marko

**Název bakalářské práce:** Aplikace statistických metod a postupů při vyhodnocování dat z výběrových šetření ve výrobním podniku

**Cíl práce:** Vyhodnocení údajů z výběrového šetření ve výrobním podniku za pomoci vybraných statistických metod.

**Jméno vedoucího bakalářské práce:** Ing. Kateřina Gurinová, Ph.D.

	Výborně	Velmi dobře	Dobře	Neprospěl
<b>I. Hodnocení zpracování tématu studujícím:</b>				
Splnění cíle práce		x		
Volba metod a jejich aplikace při zpracování tématu			x	
Hloubka provedené analýzy			x	
<b>II. Hodnocení struktury a obsahu práce:</b>				
Přehlednost a logická stavba (struktura) práce		x		
Aktuálnost a vhodnost použitých pramenů			x	
Schopnost studenta zpracovat získané podklady			x	
Přiměřenost a srozumitelnost závěrů práce		x		
Formulování vlastních názorů studentem			x	
<b>III. Hodnocení formy a stylu práce:</b>				
Formální úprava práce (text, tabulky, grafy)			x	
Stylistická úroveň práce			x	
Práce s českou literaturou, vč. odkazů a citací		x		
Práce se zahraniční literaturou, vč. odkazů a citací			x	
<b>IV. Posouzení výsledku kontroly plagiátorství:</b>				
Posouzení výsledku kontroly plagiátorství v IS STAG	Posouzeno bez výhrad			x
	Posouzeno s výhradami			

Vyjádření minimálně v rozsahu 10 řádků k bakalářské práci z hlediska splnění jejích cílů, využití metod řešení a návrhů opatření, úrovně spolupráce studenta s vedoucím práce, formální úpravy a práce s literaturou a její citace (uvedte na druhou stranu posudku).

**Otázky k obhajobě bakalářské práce:**

- 1) Jaký praktický přínos pro firmu od své práce očekáváte?
- 2) Vidíte možnost pokračování ve zkoumaném tématu do budoucna? Pokud ano, tak v jakém směru?

Práci doporučuji\* – ~~nedoporučuji\*~~ k obhajobě. (\*nehodící se škrtněte)

Bakalářskou práci navrhuji klasifikovat stupněm: dobře

Datum: 30. 6. 2023

.....  
Podpis vedoucího bakalářské práce



Předkládaná bakalářská práce má logickou strukturu, počáteční kapitoly jsou věnovány teoretickým východiskům práce, v dalších jsou pak specifikovány a aplikovány vybrané statistické metody a zhodnoceny získané poznatky. Na začátku práce je uveden seznam tabulek a obrázků, které jsou součástí práce.

V úvodu autor specifikuje cíl své práce a rámcově také postupy, vedoucí k jeho naplnění. Při zpracování zvoleného tématu autor sice předvedl schopnost pracovat s odbornou literaturou, na použité zdroje se v průběhu práce správně odkazuje, avšak počet zdrojů by mohl být poněkud vyšší. Rezervy jsou patrné především v případě použití literatury zahraniční. Je škoda, že autor nevyužil žádný ze zdrojů, které jsou k dispozici v databázi PROQUEST.

V rámci své bakalářské práce autor vhodným způsobem aplikuje zvolené statistické metody, získané výsledky pak interpretuje. Zpracování údajů pomocí tabulek je přehledné a tabulkové výstupy jsou doplněny grafickými prostředky. Slabým místem práce je to, že autor nepoužil žádné složitější statistické postupy, například z oblasti analýzy závislostí, ale omezil se na postupy a metody deskriptivní statistiky.

Na závěr práce autor formuloval návrhy na zlepšení pro firmu, a to v oblastech, které na základě vyhodnocení dat identifikoval jako kritické z pohledu spokojenosti zaměstnanců. Předkládaná práce má určité rezervy jak z hlediska formálního, tak po stránce stylistické.

Na základě výše uvedených skutečností však lze konstatovat, že cíl předkládané bakalářské práce byl v globálu naplněn.